



Межпоселенческая центральная библиотека приняла участие в круглом столе, проводимом в Балаковском филиале РАНХиГС и посвященном Дню памяти жертв политических репрессий.

В библиографическом обзоре «Судьба репрессированных народов в творчестве Анатолия Приставкина» речь шла о самом известном произведении Приставкина – «Ночевала тучка золотая...». Эта повесть, затрагивающая тему депортации чеченского народа в 1944 г., принесла Анатолию Приставкину всемирную известность. В своем произведении автор попытался откровенно сказать о том, что пережил сам, и что больно обожгло его душу, — мир не достоин существования, если он убивает детей.

«Ночевала тучка золотая» великого писателя Анатолия Приставкина заслуживает того, чтобы занять свое место в библиотеке каждого из нас. Она призывает читателей к раздумьям и душевной работе, к сомнениям в себе, вниманию к окружающим. Она служит предостережением будущему.

Обзор, сопровождавшийся видео-презентацией, внимательно прослушали участники круглого стола – студенты 1 курса РАНХиГС.

